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籠灯庭園ビアガーデン
〜「おやじバンド」の生演奏を聞きながら〜
毎週金・土曜日に「おやじバンド」が生演奏を披露。ひと味違っ
た雰囲気のビアガーデンをご期待ください。
◎期間＝９月下旬まで
◎時間＝午後６時〜９時半（オーダーストップ９時）
◎料理＝ロース中トロＡセット5,980円　
　（ロース中トロ600g塩ホルモン300g牛タン100g野菜１皿）
＊塩ホルモンはＡコープ大束店取扱品を使用
＊平日はご飯＋キムチがついてさらにお得！
＊その他セット物５種類、単品メニュー10品以上あり
＊�飲み物も前売券利用で生ビール98円、フリードリンクバー
300円など品数豊富

観光「とび魚すくい」申込受付中！
◎期間＝９月30日まで　＊ただ今受付中

◎時間＝午後７時半〜９時（予定）
◎料金＝10,000円( １隻チャーター、１〜５人まで)
＊先着400人は乗船料金半額が補助されるモニター事業実施
中。詳しくはお問い合わせください。

伊勢海老まつりのお知らせ
９月の伊勢海老解禁に合わせ、『伊勢海老まつり』を開催します。
◎期間＝９月２日〜平成24年４月14日
■伊勢海老会席プラン　7,500円【税込・要予約】
　〜プリップリの伊勢海老と新鮮な魚介類がたっぷり〜
　◎�内容＝先付け、椀、お造り、焼き物、替り皿、揚げ物、汁物、
ご飯、　香の物、果物

■伊勢海老定食プラン　3,500円【税込】
　〜伊勢海老のおいしさを満喫！〜
　◎内容＝先付け、お造り、汁物、ご飯、　香の物、果物
■おみやげ・贈答用にお持ち帰りや発送も承ります。
※休館日は９月２１日(水)です。
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読者プレゼ
ント

お便りをくださった方から抽選で、「釜めし」と「豆

乳鍋」セットのお食事券を10名様にプレゼント。

応募締切
は9月30日

㈮当日消印
有効です。

F R O M  E D I T O R ' S

夏の恒例である花火大会。今年も花
火の写真撮影に挑戦してきました。

しかし、今年は大苦戦。その原因は強風
です。普通に見ているとあまり気になり
ませんが、写真で見ると風に流されて不
思議な花火写真ができていました（ナ）

まさにスローフードだった。今号で紹
介した菜種油とはちみつ。あやす、

とみなどの言葉に懐古的な気分になっ
た。いつか自分で食べるものは自分で作
り、その手間を楽しみながら静かに日々
を送りたい。晴耕雨読が理想かな (サ )

串間温泉

　アカウミガメの稚ガメの保護のため、協
力員として活動している岩本光之さんと若
松福吉さん（共に市木地区・下石波）。２
人の協力により、アカウミガメの放流会が８
月15日に行われ、市木小学校の児童たち
など約20人が、稚ガメの放流を行いました。
児童たちは当日ふ化した稚ガメ78匹を波打
ち際まで運び、一斉に放流。強い波に負け
ず海を目指す稚ガメたちに、児童たちは声
援を贈りました。岩本さんは「子どもたちが
稚ガメと触れ合い、命のつながりを感じて
くれればと思っています」と話していました。

石波海岸アカウミガメ協力員と
市木小学校児童の皆さん

あらいあいか
（23歳）

群馬県出身。現 在、
実家は志布志市にあ
り、鹿児島国際大学
大学院に在学中。鹿
児島市に生息する特
定外来種フイリマン
グースの生態につい
て研究している。現在
は南九家具で写真展
を開いているフォトグ
ラファーの山下啓さ
んと一緒に串間市を
中心に風景や生き物
の撮影をしている。
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串間で撮影した風景。上／御崎神社とカラス　下／アオダイショウ（山下啓
さん撮影）

随　想

毎日見る当たり前の風景の素敵さや意外と気づかない身
近にいる生き物の姿を地元の方 に々もっと知ってほしい。

そんな想いから現在、南九家具で写真展を開いている山下啓
さんと一緒に串間市を中心に撮影し、月に一度写真展のギャ
ラリートークと自然観察会を行っています。市内で自然写真を
撮影していく中で他の町にはない魅力をたくさん見つけました。
赤池渓谷では、色とりどりのトンボやカエル、トカゲに出会

いました。次に、朝日を撮影するために恋ヶ浦に出かけました。
そこで産卵後、海に帰る途中のアカウミガメに偶然出会いまし
た。ウミガメが訪れる海岸がある串間は、見た目だけではなく、
中身も美しい証拠だと思います。都井岬ではガイドさんと一緒
に山に登り、そこから一望できる景色は言葉にできないほど美し
く、海の広大さや力強さをひしひしと感じました。そこでは野生
馬や野生馬の糞の中にいる宝石のようなセンチコガネと出会い
ました。さらに、都井岬には絶滅に瀕

ひん

している貴重な植物が
生きていることも教わりました。
このようなたくさんの素敵な風景や生き物を見ていく中で、
意外と地元の方 が々こんなに綺麗なところや生き物がいる事に
気づいていないように感じました。わたしたち第三者から見える
モノと、地元の方々から見えるモノには違いがあるのではない
かと思います。意外と知らない地元の魅力をわたしたちが伝え

ることで、気づく串間の魅力もあるのではないでしょうか。わた
したちが改めて串間の魅力を再発見し、知ってもらう事がわた
したちの役割なのではないかと思います。
現在、森林伐採や埋め立てなどで多くの自然が失われて

いる事や生態系の攪乱を引き起こす外来種が問題になって
います。私が研究しているフイリマングースという動物も人の手
によって海外から連れてこられ、生態系の攪乱を引き起こして
いる外来種の一つです。一度破壊されたものは、二度と元
には戻りません。地元の環境を守り残していくためにも、まず
地元の魅力について知り、関心を持ってもらう事が一番だと
思います。９月に宮崎市で行われる日本哺乳類学会でもたくさ
んの野生ほ乳類の研究の発表が行われます。ぜひさまざまな
方 の々発表を聞いていただきたいです。
串間市は他の町にはない貴重な動植物の宝庫だと思いま
す。猿の棲む島、幸島。広大な太平洋を一望できる、恋ヶ
浦。長い年月をかけてつくられた石の彫刻、赤池渓谷。そし
て、貴重な植物が残り、野生馬が生息する、都井岬。他
にもまだまだ私たちが気づいていない魅力が眠っていると思いま
す。写真や自然観察会などを通して、串間市の素晴らしさを
一人でも多くの方に知ってもらうために、串間の魅力を発見し
ていきたいと思います。

わたくしたちは、
1. �豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1. �お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1. �健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1. �だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

（平成23年８月１日現在）

◎市の木／そてつ ◎市の花／かんな
◎市の鳥／めじろ ◎市の花木／山桜
◎人口  20,067人（前月比 −25）

男 9,221人 女 10,846人
世帯数 8,756世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使い下さい。

おたより待ってます
◎�この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、
医療講座に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。


